Семья Коробейниковых.

В этом году в нашу школу пришел работать воспитателем Владимир Петрович Коробейников, известный человек не только в городе Минусинске, но и далеко за пределами Красноярского края. Вот что поведал нам Владимир Петрович о своей жизни и семье.



В августе 1980 г. в честь открытия Олимпийских игр в Москве на стадионе «Строитель» г. Минусинска проходили первые городские соревнования среди спортивных семей. Взрослые и дети состязались в силе, быстроте и ловкости на беговой дорожке в секторах для метаний и прыжков, стрельбе из пневматической винтовки.

Семья Коробейниковых: папа Владимир Петрович, в то время - инженер электрокомплекса, мама Надежда Павловна - контролер ОТК перчаточной фабрики и 4-

летний старший сын Андрей стали победителями соревнований, (газ. «Искра Ильича», рубрика «Вести со стадионов города», заметка В.Минкина «Семейные старты», август 1980 г.). Спустя 10 лет во всесоюзной газете «Советский спорт», а



ТЕЛЕКОНКУРС

затем по каналу всесоюзного центрального информация прошла телевидения проведении подготовке всесоюзного конкурса телевизионного на лучшую спортивную семью CCCP. начала (апрель проведения конкурса каждую субботу в программе «Спорт для всех» в течение года телевидение вещало о ходе проведения отборочных и поэтапных соревнований спортивных семей. Компетентное жюри, состоящее

специалистов спорта, ведущих спортсменов и организаторов, с учетом отзывов телезрителей оценивало по 10- балльной системе участников. Основными критериями оценок являлись: система спортивной подготовки в семье, спортивные достижения семейной каждого участника команды, изобретательность и сплоченность. Вся информация, в том числе достижения, должны были быть подтверждены видео и другими материалами. предпоследнем, четвертом этапе конкурса лидировали спортивные семьи из Прибалтики, Белоруссии, Москвы и Тольятти. За три месяца до окончания конкурса вперед вышла и удержала свое преимущество до финала семья Коробейниковых, которая стала победительницей. Победа в мае 1992 г. в очных всероссийских соревнованиях по многоборью дополнила успех минусинцев с присвоением семейной команде титула «Чемпион России».

Очередным совместным семейным успехом семьи Коробейниковых можно считать воплощение в жизнь собственного проекта по восстановлению, реконструкции и строительству спортивного сооружения (с 2004 по 2007 гг.) в

старой части города по ул. Красных Партизан, 37, где принимали посильное участие все члены семейной команды. Разработанный проект «Миниспортивный комплекс» прошел отбор во Всероссийском конкурсе проектов спортивных сооружений (январь-март 2007 г. Санкт-Петербург) и в апреле-мае 2007 г. представлял Россию на Международном конкурсе, проводимом Международной -Ассоциацией спортивных сооружений «Аякс» в Германии (г. Кельн). Участие в конкурсе позволило получить безвозмездно для города большое количество дорогостоящего спортивного оборудования.



Сам Владимир Петрович, работая директором спортивной школы (ДЮСШ) с 05.02.1982 г. по 09.02.2009 г. принимал участие в открытии в Минусинске и первой в Сибири и на Дальнем востоке спортивной школы со статусом «Олимпийского резерва» (1987г), которую возглавлял более 20 лет. Школа многократно становилась лучшей в крае и трижды награждалась в числе лучших спортивных школ в России. На протяжении всего периода улучшалась спортивная база школы, открывались филиалы школы и училище олимпийского резерва. За этот период воспитанники школы 109 раз становились чемпионами и призерами спартакиад, чемпионатов и первенств СССР СНГ и России, 96 раз поднимались на пьедестал почета крупных международных соревнований, в том числе 32 раза на чемпионатах, кубках, первенствах Мира, Европы и Азии. Владимир Петрович, являясь капитаном команды из трех спортсменов, завоевал бронзовую медаль и кубок на первых Всероссийских командных соревнованиях по перетягиванию каната «Хрустальный слоненок» с участием 36 команд субъектов Российской Федерации в 1992 г. (г. Москва, СК Лужники). Под руководством Владимира

Петровича команда юных спортсменов, представляющая Красноярский край, стала сильнейшей в командном зачете на открытом Всероссийском Олимпийском

турнире школьников в августе 1992 т. (г. Туапсе). На краевом совещании работников спорта в марте 1994 г. в г. Красноярске Владимир Петрович внес предложение по открытию в Минусинске филиала училища

олимпийского резерва (УОР). Спустя год осуществил предложенное. Занимался подготовкой к открытию филиала УОР в Минусинске и являлся председателем комиссии по зачислению ведущих спортсменов в учреждение.

На основании приказа Государственного комитета РФ по ФК и спорту, награжден знаком «Отличник ФК и спорта» (1995 г. удостовер. Ne 83), а спустя год почетным знаком «За заслуги в развит ии ФК и спорта РФ» (приказ No 54 ПЗот 30.10.1996 г.).

В составе сборной команды Красноярского края по армрестлингу (борьба на руках) дважды (1995-1996 гг.) завоевывал бронзовые медали на кубке Сибири и Дальнего Востока, а в 1997 г. стал обладателем серебряной медали на Чемпионате Сибири и Дальнего Востока среди спортсменов.



С 1997 по 2003 гг. был в числе организаторов и учредителей спортивного клуба «Минал», принимал активное участие в его работе. Команда спортивного клуба, состоящая из ведущих воспитанников школы дзюдо, 8 раз становилась чемпионом и призером командных международных

(свыше 6 стран) и всероссийских соревнований по дзюдо, участником кубка Европейских чемпионов среди клубных команд. На основании Указа президента РФ от 21 мая 1999 года Владимир Петрович Коробейников награжден государственной наградой с присвоением почетного звания «Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации» (уд. 3 No 98990).

Являясь депутатом городской думы (совета) второго и третьего созывов с 2001-2008 гг., отстаивал интересы и развитие ФК и спорта. Вносил предложения по улучшению инфраструктуры и спортивной базы города.

С 2004 по 2007 гг. инициатор, разработчик и руководитель проекта по восстановлению, реконструкции и строительству спортивного сооружения (ул. Красных Партизан, 37).

В 2005 г. на основании распоряжения губернатора Красноярского края Ne 226-РГ Владимиру Петровичу вручен нагрудный знак «Заслуженный работник ФК и спорта Красноярского края» (уд. N 8).

Более 30 лет не побит рекорд города в жиме двухпудовой гири (32 кг) одной рукой 83 раза (не сгибая ног), установленный в 1980 г. Владимиром Петровичам.

Одним из главных своих достижений он считает сохранение руководимой им спортивной школы (СДЮСШОР) в условиях отсутствия полного

финансирования на содержание учреждения (с 01.02.1992 г. по 10.10.1994 г.).

Его жена, Надежда Павловна, работая контролером ОТК на перчаточной фабрике, занималась общественной работой, назначалась физоргам цеха, избиралась депутатом городского совета.

Победы на краевых и всероссийских соревнованиях, признание «Лучшей спортивной семьей» по результатам Всесоюзного конкурса - марафона «Формула — С», проводимом в Москве в с апреля 1991г. по апрель 1992г., являются совокупным вкладом каждого участника семейной команды, в большей степени, конечно же, мамы Надежды Павловны. Поэтому в момент награждения организаторы всех мероприятий, кроме наград и подарков, дарили маме троих сыновей цветы. Надежда Павловна длительное время является участником походов в Саяны, на протяжении многих лет активно содействует подготовке сыновей, а теперь и их внуков.

Старший сын, Андрей Владимирович, до выступлений в составе семейной команды в краевых, всероссийских и всесоюзных спортивных соревнованиях и конкурсе принимал участие в соревнованиях по многоборью в условиях спортивных лагерей и становился победителем. С 1983 по 1992 гг. обучался в школе, с/х колледже, занимался борьбой дзюдо и окончил художественную школу. Принимая участие в городских, краевых соревнованиях по борьбе дзюдо, завоевывал призовые места. В 1992 г. на первенстве Сибири и Дальнего Востока по дзюдо завоевал бронзовую медаль и выполнил норматив кандидата в Мастера спорта СССР. В момент награждения, по итогам соревнований по многоборью в Москве среди спортивных семейных команд получил нагрудный знак «Чемпион России». С 1993 по 1999 гг. принимал активное участие в разработке и изготовлении эскизов и макетов спортивной атрибутики: вымпелов, медалей и афиш для проведения региональных и всероссийских соревнований, которые проходили в Минусинске. Участвовал в оформлении спортивных стендов и оформлении поздравлений наиболее отличшимся воспитанникам школы дзюдо.

В 2001 г. закончил Сибирскую государственную академию физической культуры (г. Омск) по специальности тренер-преподаватель по дзюдо. За время работы в области физической культуры и спорта награжден: дипломом лауреата молодежной премии г. Минусинска 2005г. «За высокие показатели в спорте»; благодарственным письмом Агентства по физической культуре и спорта администрации Красноярского края «За большие заслуги по совершенствованию системы физического воспитания и развития борьбы дзюдо» (2006 г.); почетной грамотой Росспорта «За большой вклад в развитие физической культуры и



Красноярском крае» (Москва, 2007 г.). С 2004 по 2007 гг. принимал активное участие восстановлению, ПО реконструкции и строительству спортивного сооружения по ул. Красных Партизан, 37. За время работы тренеромпреподавателем по борьбе дзюдо принимал участие в подготовке 20 призеров края 12 призеров ДΟ Всероссийских соревнований. Имея первую судейскую категорию, принимал участие в судействе краевых и всероссийских соревнований.

Евгений Владимирович, средний сын, около 20 лет занимался борьбой дзюдо, одновременно обучаясь в школе, сельскохозяйственном колледже, в училище олимпийского резерва.

После успешного выступления в составе семейной команды в краевых, всероссийских соревнованиях и Всесоюзном конкурсе, принимал участие в открытом Всероссийском Олимпийском турнире школьников и завоевал серебряную награду в августе 1992 года (г. Туапсе).

В 1996 г. выполнил норматив Мастера спорта России по борьбе дзюдо. С 1994 по 2004 гг. в составе сборной команды Красноярского края 10 раз становился чемпионом и призером Чемпионатов и Спартакиад Сибирского федерального округа. Девять раз защищал честь Сибири (СФО) на Чемпионатах России. Дважды (1998, 2002 гг.) входил в резерв сборной страны. Дважды (1998. 2002 гг.) поднимался на пьедестал почета Чемпионатов Вооруженных сил России по дзюдо. С 1999 по 2002 гг. семь раз становился победителем и призером в командных Международных и Всероссийских соревнованиях. Четыре раза становился обладателем бронзовых медалей на Международных соревнованиях в личном зачете. Завоевывал награды на всероссийских соревнованиях по борьбе самбо. В 2001 г. успешно окончил Омскую государственную Академию физической культуры по специальности тренер-преподаватель по борьбе дзюдо. окончания спортивной карьеры с 2002 г.- на тренерской работе. Работая тренеромпреподавателем по борьбе дзюдо и самбо с 2002 по 2007 гг. принимал активное участие в восстановлении и спортивного сооружения по ул. Красных Партизан. 37, где в дальнейшем продолжил работу тренером. За 12 лет работы тренеромпреподавателем подготовил 14 победителей и призеров официальных отборочных первенств России. Восемь из числа его воспитанников награждены медалями соревнований. Международных юношеских Награжден благодарственным письмом Агентства по ФК и спорту администрации Красноярского края «За большие Заслуги по совершенствованию и развитию борьбы дзюдо» (2006 г.). На основании приказа Ne 59 НГ от 15 мая 2007 года Федерального Агентства по физической культуре и спорту, награжден Почетной грамотой Росспорта «За большой вкладе развитие физической культуры и спорта в Красноярском крае».

Является победителем краевого конкурсного отбора лучших педагогических работников в номинации «ФК и спорт» (2008 г). Награжден благодарственным письмом и премией за подготовку серебряного призера V-ой Спартакиады учащихся Российской Федерации (2011 г.)



Многократно принимал участие в качестве спортивного арбитра (судьи) на татами, обслуживая всероссийские соревнования по дзюдо.

Показывая пример своим ученикам, в сентябре 2009 г. на чемпионате России среди спортсменов одержал четыре убедительные победы и стал чемпионом.



В семье Коробейниковых есть еще младший сын, Владимир Владимирович. Ему было 7 лет в период проведения в Москве Всесоюзных соревнований, и он был в числе болельщиков, хотя

уже имел победы на городских соревнованиях в личном зачете. В августе 1992 г. на спортивной базе детского центра «Орленок» Краснодарского края проходил первый открытый Всероссийский Олимпийский турнир школьников с участием юных спортсменов России, стран ближнего зарубежья Австрии и США. По итогам соревнований в младшей возрастной группе по многоборью победителями турнира стали среди девочек Марина Арнольд (США), а среди мальчиков Володя



Коробейников (Красноярский край, Россия). В марте 1993 г. Володя в составе семейной команды стал победителем открытых краевых соревнований по многоборью среди спортивных семей. В апреле 1994 г., после чествования победителей в Большом концертном зале г. Красноярска, как и все члены семейной команды, получил в подарок

от краевой администрации спортивную форму. С 1993 по 2005 гг., обучаясь в школе, сельскохозяйственном колледже, занимался борьбой дзюдо, завоевывал призовые места на краевых и региональных соревнованиях среди юношей и юниоров. Выполнил норматив кандидата в Мастера спорта России. В 2009г. окончил Хакасский государственный университет по специальности «учитель физкультуры». В свободное от занятий время принимал участие в строительстве спортивного сооружения и организации туристических походов в Саяны.

Вот какую историю своей семьи рассказал нам наш воспитатель. Владимиру Петровичу удается сделать мир ярче не только для себя и своей семьи, но и для нас, его воспитанников. Владимир Петрович проводит с нами тренировки, закаливающие процедуры, гимнастику, хочет, чтобы мы были сильными и здоровыми. За это ему огромное спасибо!

Мы гордимся, что в нашей школе работает педагог, семья которого внесла огромный вклад в развитие спорта и прославила Красноярский край на весь мир!

Воспитатель С.Ю. Заполодская, учащиеся 8Б класса Александр Бурученко, Алёна Плахута.